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9. Oukukhixol SaxtuhioL A kat B Tou oxinatos Bewpolviat aKhOVNToL oTo XPO Kat Ta eninedd Toug
eive napdhha. O Baxtihiog A elvat avowtse v o Saxtiho B elvat khetotdc, Evag paBd6uopdoc
Hayvrtng rnotadet Toug Saktuhious, €101 GOTE 0 GEOVS TOU Va NAPaEVEL KABETOS OTa EMinesa Twy.

R

A. Enaywyuki ton avantéooetas
a.otovA, B.otovB,  v.kaiotougsio.
Not Sixauohoyrioete tv andvenor oag

8. Enaywyuxd pedpa Siappéen

@tovA, B.TovB, v.kattoucsio

Na 5IKaLONOVAGETE Ty ANAvINoN oac.
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10.  Na emAEEETE TI OWOTES NPOTAOELS Y1t TO

kOKAHG Tou OXaToG:
A K

a) btav o jayviig anopaxpivera and to mvio, 010

dxpo A Tob rwiou epdaviZera Bopeiog NSAGG (N). [ I~ oon—

B) énay o uayims anouaspivea. ans to o, ato | G

(p0 A 00 RViOU EfpaVZETaL YOTI0G KEADG 5). N

V) tav 0 payitnG pével akivntos, oto @Kpo A Tou
mnviou epdavitetat Bopetog téhos (N).

8) 6tav 0 payviitng wéve axivtog, oto dkpo A tou
rviou epdaviterat vétiog Ao (5).

11 OeuBbypaupos aywyds KA tou Surkavos
OXHaTO KIvelTaL KaTakGpuda PO T Ktw pe AR~ T
otaBepr TaXGTIITE U, NAPAUEVOVTAG OUVEXWS O€ ¢ ®
e T

Aeiec ot6npotpoxLéS Ax Ka TY. Tlote ard.
¢ napaKd MoTdoeLC elvat owoTéG; K A

x y

) H enaywyii HEA ou avartiooetat otov aywy éxet ohwbua pe o)
oto kpo A

B) Stov aywy aokeirat kataxopudn Sivapn Laplace npog ta kitw

V) eV 1ox0EL 0 Kavdvag Tov Lenz Katd Ty Kivan Tou aywyol

) 0 puBHGC e Tov ortoio exhlETaL BepubTTa A6 ToUG AVIOTATEG ToU KUKAGHATOG Elvar oTaBepdg.
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12 OcuBlypauog aywyss ou Sukaw x
OXfiHaTog fexw e T npepia Kakwelo ® ®
otadepr emdyuvon o, napapévoviac oe B
enadii e Toug opdveioug obnyoic B - y

@6 otk huxd Ax Ka TY. Tlota amd TG MapaKdTe Ypadikés NapasTdoews tapotével ty HEA aro
EMQYWY IO VATTIO0E T OTOV (YWY GUVAPTAGEL TOU XpOVOU;

: Emk

@ t ® t
Een Een

o ®
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13, Avwydc KA kveitat pe otaBepd taxotry r K X

Xwpl¢ TLBEC ndvw oG napdnAous aywyo e —
Tkaat By L ®g
évovta Siapkisg o€ enadi ua tovs. s y

Ta dpaa T kat & GUVBEOVEa HETGEd TOUG e i whuki) avriotaon. OAN n Sidtaén Bpioketat oe opoyevéc
HayvTuK6 nebio B KGBET0 01O eninebo Mou 0piZouy O aywyoi Kt e $Opd TG OT0 1O TV OXAKa.
A) H bopd tou pedpartos rtou Ba Siappéet o oUpua A Ba eivat

o) AT to A tpog to T

B) A6 o T npo 1o A

Na Sixatohoyiioete ty andvinon ouc.

B) Mpéret va aokiioouie e§wtepuxii SGvapn otov aywyd KA, Gote va keitat pe otaBepi taxbunTe;
QNAI , B) OXI

Na Sixatohoyiioete ty anévenon oac.

14, OaywybcKA o axduaroc Ak .

aveirat e otadepr TaxbTnTa v,

Rapapévovtag o enadr kat kaBetog Ré ® % @

e T odppata Ax kat Ty apehatéas Y y
r

avtioTaong. Moteq aré Ti¢ napaxdrw MpoTdoELS elva owoTéc;
AV Kt T BLEpKELE TG KIVONG QVELOTDEBOULE T GOPG TWV HAVVITTIKGY YPAUUGY ToU TESioy Tote:
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a) Avaotpédertat n nohwdtnta e HEA ané enaywyr katn ¢opd tou pedpatog
B) Avaotpédetat  dopd tou peijiatos K TG 0vang Laplace o aoKeitat otov aywys KA

V) Avaooédetat  bopd tou pedpatos, xwpls va aviotpéderatn dopd e Sovaung Laplace

6) Aviotpédperat n nohstTa T HEA ané enaywyr, ywpi va aviiotpédera n $opd g Sivaung
Laplace.

15 OeuBGypanmos avwyds

KA'tou Sutkavod oxriuatog A K M
extofeverat opioviia pe
TaydTT g Kat Kuveitauwpls, ® w
ToUBEC v 0TIG TPOYLEG AX KL R - &
T, & i
Y, napapévovtac ouvex oe & A y

enadii i auté. Moto and ta endueva Slaypdiuata anodiseLto uétpo tn Sovaung Laplace nov
Béxetat o aywyds oe OUVETION ke TV TaxGTITa Tou;
F [

N

@ v ® v

F F

[ ® v
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16, Tetpdywvo petalhud rhaloto ATAZ, heupd 7 2
ewEpreta pe oradepr taxTTa

O opoyevES pay kS Tedio éveaons 8,

6w aiverat 010 Suhavé oxriua.

Moteg aré Tic endpeves npotdoes elvar

OwotéC kat note AavBaopéves; Iy

Katd t €io08o tou mhauoiou oto niedio:
@) n payvn e pori ou Biépxetar and autd rapapévet oradepr
B) HE and enayuwyr epdaviletat povo oty meupd AT

v) To mhaiowo lappéetat and enaywyixs pedua

6) B0vaun Laplace béxetat uévo n mheupd AT
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17. Adrivoups éva payvitn va néoet eAevBEépa ané Gipog h. H xpovikr SLEPKEL TG MILONG Tou Eiva

tuAdrivoupe Tov 510 payviitn va méoeL and o 1810 Gbos h, alhd kitw @b To payviit Bpioketa
navio pe Katakdpudo dova bnuws daivetat oto oxiipa.

|

0 BLaxbrung & elvat Khetotée. Téte N ypow] Budpkeia G mrtbong tou eivat t . EnavakapBivoue
70 MpoNOsHEVO Melpaua e Tov BLaKSTLEN & avoukEd. H XpoviKi] BLGPKED TG TEionG Tov eivar s,
T toug pdvousty, b, t 1oydes:

V=t <t
Na SixatoAoyRGETe TV andvnon oac.




image12.png
18. Sta dpa whikric avriotaong R edapuéletat evalhaoobpew tdon e popdric:
napactaBoovypadid:

a)ntéon v

B) n évraon tou pevparog |

¥) 1 036 P tou evaMAaoodpEvou pEdpatos o€ oUVGPTNON e To XPOVO t KT T BLdpKew puag
nepésouT.

=Vo nuwt. Na

19. Ot peupaToérec TG NAEKTPIKC EyKaTdoTaong ota omita pag Aéue 6u Sivouy 220 V. Hry aut
avagéperar

a) ot Ao TG ThonG

B) oty evepyd T TG téan

v) 00 hitog 6 éveaong Tou pedparog

8) oty evepyd T T évraong tou pedpatos.

20, St dxpar evé aviotdnn avtiotaong R, ebapuslovpe evadhacobuevn téon e popdic u=Viwt,
610U V 10 TAKTOG TG TAOTIG Kt W 1 YwViaki T ouxvdTnia.
i) Not ypddpete T oxéon nov Sivet to ThGog TG EviaonG Tou peduatos | ot kikwpa.

Vi

i) Not Beigere 6 n éon oxic P otov avaiotdm R Siverat ané m oxéon:
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21 H oxéon nou BiveL tv éviaon evd evalaooBuevou pedpatog elvat:
‘/'; 20t . H evepyis éveaon Tou pedparos eivat:

a) 200 B) 108 V)SA 82
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22. H oxéon V=220/2 nu100nt (S.1.) Sivel tn otypuaia iy piag evalhacobuevng taong V ouvaptrioet
Tou xpévov. To TA&tog e evalhaoobpevng taong elvat ioo pe:
o 110V +B)220v ¥)220/2V 81220V v

23. Avtoygio rhaiow TepIoTpEeTa téoa 0€ OOYEVES HaTIKG Teblo e yuviaki TaxDTITe W, yOpw
and dfova ou eivat kiBetog oTic Suvapkés ypappEq Tou nediou. Av n ywviakn taxlTTa neplotpodic
<o hawolou Surkactaotei, tore to Mhdtog g eva\agopEvnG thong

) Bhaoiierar

B) napapévelotadeps,

V) unobunasiddetar

Na Suatohovioete ty andvinar oag.

24. 3t xpa ewsq avionéu edapplous evakhaoodpevn on TATous V Kato aviiotiTng
etavakdvet péon 1ox) P.Na enAEETE 1oL £1vaL N 0WwOT N6 T1C Napakdy TPOTACELS. AV T0 TkdTog
NG TdonG yivet 2V ,T6te N péon 1oyl Mo Katavakivel o avILoTATNG yivetat ion pe:

a2, B)4p, P2, 8p/.

25, Avuotémg avtiotaong R=60 Sappéctat ané evalagodpevo pedua, Tou onoiou N ouyuaia
éviaon  Sivera ané m oxéan i= 4yZ nul0t (S.L). H evepyde Ty TG Tdong ot dkpa Tov aviatdTn
eiva:

a) 24V, B 242V, V)48V, 8)12V2v.

26. Evag avniotaTng Siappéetal and evahlaoobpevo pedyai= %nuﬂ)’u (51). 0 iftog aveiotaTng, i
Vet mpoKaheirat to (610 Bepuikd anoTéheoji ooV i610 XpOvo, TpENeL v lappEetal and UVEXEG pEdia
Rou va éxet éviaon:

@) 20A B 104 ¥)1042A 8 10/724
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27. Terpaywvo aywyio maiow apehntéac avtiotaon, — j(A)

otpédetal péoa oF OpOYEVES HayNTIKE NESIO Yipw.
dfova mou Biépyetat and ta péoa twv SUo antvave.

TAEUPA ToU Kat Eivat KABETOG OTLG SUVAHIKES YPUHES ]

Tou nediou. Tta dkpa tou TAALSIoL CUVBEOULE pia 08
avtiotaon R = 10 0, onére Slappéetat and to pedpa oo, T(s)
e T OpBA TG Buthavi ypadiric i~ t. 4

MotEq a6 T1¢ MapaK T MPOTEoELS Elvat 0wOTEG Kt TOLE AavaOEVeS;
Av Buthaoidaoupe T ywvaki taxbTTa repLoTOdG o TAasiow, ToTE:

)1 nepiodog tou evahhaoobuEvo pedpiatos yiverat ion pe 16 5

B) n éyiorn T TG Eviaan tou pedyaoc yiverat ion e 4A

V) 1 HEON 1OXGG TIOU KATAVAAGVEL O QVTLOTATAG yiveTat ion pe 80 W

5) N Héylot T e ouypaiag LoxGo Mou katavaldveL o avroTdTg viveral Suthdata T apyic
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1 (534) Kukkios aywyés enBados A= 10° m tonoBeteirat e to eniredo tou kiBeto otig
UV ypapéc opoyevosc payuTkos ediou B=0,2T.

Na Bpefiel n nAEKTpEYepTIX] SUvaun and enaywyi Tou BnoURYE(XaL otov aywyd av, Eoa oe
Xpévo At=10"s

@) to nesio pnBeviZetar,

B) o nebio Suhaoiidetar,

V) dopé tou nesiou aveiotpédetar

5) t0 mebio napapévet oTaBipd ka0 aywyos oTpédeTaL Kt 90° Gate v yivel rapdMaog e
g Buvag yoaps.

(AR:2V,2V,4V,2V)
2. (5.35) Kukhixog aywyos axtivag r =10 / vt cm éxet avtiotaon R=2 00 aywydg tonoBeteitat
He To enined6 tou kdBeto oe opoyevée paywnTikd medlo mou aufdvetal pe otaBepd pUBS
AB/At=0,2 T/s. Na Bpeite ty éviaon tou pedpatog mov Slappéet Tov kukhikd aywyd kat
Beppux] Loyl Tou avanTtiooETaL og autéy.

(An:10° A, 2:10° W)
3. Kukhib ayypo maloto axtivag r=20cm éxet N=100 oneipec kat tonoBeteitat pe to
28
Enine56 ToU KiBET0 G OUOYEVEG MayuTIKd ebio MU UEGVETaL e OTABES PUBS 1o

h

. ©, va Bpeite T péon enaywyud tdon and enaywy, uy
&vtaon tou peduato nou Blappéet tov KUKAKS aywyd Kat T Bepiki] oY) oy avaTdooETaL oE
autév. Alvetau =10

27/

Avn avtiotaon tou Masiov ivat

16

(An:08mV,2A,— w)
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4. Eva paxpd owhnvoeibEC éxet 200 onelpec/cm katSlappéetal and pedua I=4A. Sto
Eowrepwd Tou uLEpYE kKA TAaioto e 100 omelped kat Budpetpo d=2em. To eninedo o
KUKk TAaL0iou eivart KABETO OToV GEova Tou owAVOEBOUC. To PEVUE OT0 CWAVOEBEC
nBeviZetat oe Xpovo At =0,025. Yrohoyiore t péan nhektpeyeptuxr Sivapn rou ndyetat oto
k6 hatioto.

Aivetat po=4nx 107 Tm/A , =]

(An.0,26 V)

5. Hpayvqu porf nou Siépxetat and @ (W)

Khet016 ouppdTivo Mhaioto avtiotaonc R=40

netaPdhera pe To povo bt daivetal ow 204y

Sutavo Suiypaa.

Na oxeBudoete oty iia khipaka pévou, ta

Slaypdupara: ‘
|

T 2 3 tO
@) TG heKtpeyepTiKis BvaNNG A enaywy now avaTUooETL 0T Ao,
B) g évraong tou pebpatog ou Sappéet to maioto.
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6. Eva ouppduvo mhaiclo wiag onelpag éxet R=5Q.
@) Me 010 puBl rpénet va petaBdMierat n payvnuid pof rou Siépretat and to rhaioto, Gote
1 éon HEA and enaywyii Tou aVanTtiosETaL oe auto val éXet pétpo E w5 V;
B) Av yvwpiZoupe 6110 pUBGE eTaBoAS TG ayvTkiG poric ou Mepyd and o Mhaiowo eivat
% =0,12 Wh/s var Bpeite Ty T 10U lx K TV T} 1 BEpHKIiG 10XG06 Tou Mhansiou.
(ATC Q)15 Wh/s, BIO3A, 0,45 W)
7. P&BBoG urikoug 0,8 m Kiveital pe otaBepd TaxdTnTa 10 m/s o€ OUOVEVE HayvnTIkd nedio
évtaong 0,5 T. Not Bpeite tnv enayojevn HEA ota Gkpa T dtav oXHaTiZeL ywvid:
)0 307 v90° 8)180°
e TLG BUVAIKEG YPIEG TOU HayvTikol ebiou.
(A 0V, 2V, 4V, 0V)
8. Aepomhdvo aroyewverat e taxyta 126v3 km/h n onoia oxnuariZet pe tov opifovia
Vwvic 30°. To yiiwo payvn e nesio atoy t6mo g anoyeiwong éxe otaBeph évtaon pe
Kataxépudn ouVIoTwOa HéTpou B= 2107 T.
) NaBpeite tv HEA arté enaywy tou avaredooetat avjieoe ota xpe twy dTepdy tou
agpordvou nov anéxouy 30m.
B) AV 0UVBEOOULE Ta (kDG TV TERY LE £V QYNEPBLETPO B QVIXVEUOOUE PEDYE;
(A 315V, 6)

9. (5:39) O aywydc AT e ikos A A M
m ket avtiotaon R,=50, kvetal, e tadte s =

0=10m/s, xwpic TPIBEG Névw oToug Ré UV ®g

napdkAnhous aywyols Ax ka2 , ¢ T v
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uévovtag SLapki kABEToq kaL o enadi pe auTols. Ta dkpa A kat Z, Twv napdAnhwy aywydv
ouvBEovTal pETag Tous e avriotaon R=50. H avtiotaon Ghwv twv EMwv aywyy elvat
apiehréa. H oM Bdnagn Bpioketa jéoc o€ ooyevEq payv Tk nedio B=2T kdBeto oo eninedo
nou opiZouy ot aywyol.

Na unohopiototv:

) H évaon tou pedpatoq oto kikhwpa.

B) H tdon otar dxpa tou aywyol AT.

V) H Bepudtnta nou anobibetn avtiotaon R o€ Xpovo t = Smin.

(An:a)2A, B)10V, y) 6x10°1)

10, (5.60) Avo napdhhha, opiZévia lpuate, AT kat AT, pevihou rikoug kat apehntéag
avtioraong ouvEovat ota éxpa tous A kat A e tpito alpua avriotaong Ri=0,10. Eva
‘tétapto o0ppa IX' e pala m=0,1 kg, prikog L= 1 m katavriotaon R2=0,5 Q pnopei va
ohuoBaivet xwpls UBEC, pévoviag kABETo kat o€ EnadA, ota onueia I xau T, ke ta olpuata AT
e AT To oGotnua Bpioketat péoa o€ opoyevs paywTks nebio B = 0,2 T kifEto ot
eninebo wv oupdTwy.

@) Aokolpe 010 0lpua EX', ou apykd elvat axivnto, otaBepd Sovaun F = 1N napdMakn ota
AT kaU AT Ote N Tax$TT Tou anoKd Kinow otaBEpr . Na uToAoVOTEL N thon ot
xpa tov petd T otaBeponoinan g texduag.

B) Ko oty navet va aokeltatn Sivayn F katn taxdtnta tou odppatog I3 petd and
Alyo pndevitetar.
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Na unoloyiotei 0 puBuég petaBolrs TG Tayitnrag kadwg kato puBuog petaBolig g
KnTUeG evpyELag To oUPHATOL EE' T YpoviKr] OTIYRA o N TaXUTNTA ToU ikpaivovtag
£ {0 e T0 W06 TG PEyIOTG TG TG
1) Na unohoytotel n Beppdrnta rou aréBae o kikhwiia oto nepuBdhhov katd 1 Sidpketa
e EmBpaBUVONG TOU GOPHATOC HEXDL Va OTapaTAEL

(AT @) 0,5V, B) -5m/s’, -3,75W, 11,25))

11 (5.62) Abo napiMnhot opdviioL aywyoi Ax kat A e apehntéa avtiotaon anéxouy
WETaEd Touc /= 1 m kat T dkpa Toug A kat A’ ouvBEovta e aywyd aviotaong R =5 0. Evag
@M aywybe KA, we pdla m = 0,5 kg, yuwpis aviiotaan, propei va ohoBaive ywpis tpiBéc
évovtac kiBetog K o enad e toug napdAihoug aywyoic Ax ket A'X . To sUoTMa twy
eoodpuy aywyiy Bpioketa péoa o ojoyevés aynTKs Neblo B = 0,5 T kdBeto oto eninesd
T0UG. O aywyec KA elvat apyuxd axivnto, Tn XpOvikA oty 1=0 aokeitat otov aywyd KA
Slvan F, tng (Buag SedBuvonG pe aut twy napdAnhwy aywyiy, n onola tov efavaykaet va
KwnBel e otaBepn emutdxuvon a = 2m/s’.

@) Nayivet to Sidypapi F = (1)

B) Av 10 pyo nou rapéyeLn Sdvayn F aré tn xpovikr} oty t= 0 uéxpLtn xpovixr} oty
=65 elvat 50,41 va uNOAOYLOTE N BEUGTITE MOV NAPAYBNKE OTNY AVTITTAON OTO 1510 XPOVIKS
sutomua

V) Nt urohoyiotel 0 pUBGG e Tov onoio QUEGVETaLN KWTKI] EVEPYELT TOU aywyol T
XPOVIK T t = 5.

(Ar: B) 14,41 v) 121/s)
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12. Abo opiZovriot Aeiot ay@yipoL A K x

B0 AX Kat Ty peydhou prikouc kat

apehréag aviiotaong oyuatiZouy @ v e
0pIT6VTO ENineBo Kat anéxoLV peTats B

oug andotaon I=1m. & T y

Tatdpa A kau T elva ouvBeBepéva e avtiotaon Ri=30. To oboTnua toug elvat evidg
KataxdpuGou ouoVEVOTG payvnTKos nebiou éviacne B=0,5 T.
EuBUypapoq aywybe KA, wikoug I=1m, avriotaonc R=20) kat pdlag m=0,1 kg, ektofedetat pe
opiévaa taxGTITa Vs=20m/s, G oTo oxiiia.
AT T YpoVIKA OTIY TEOU U=U0/2 Kat KETd HOKODHE OTOV aywy6 oTadepr B0vap F, tétol
oTe va anoKTioe TeNd: 0Lk TaXITTa U op=Uo/4
@) Nauniohoyioete m Beppotnta rou ekAIBNKE a6 To kiKAwHa, ard T ouyi| TG extéEevong
WéxpL T oty 0w aokeitar otov aywyd 1 F.
B) Na oxeBudoete Ty F Kt va Untohoyioete o éTpo g
V) Not unohoyigete to puBud e Tov ortolo 1 F tpoodépet evépyeia Tov aywy, T oty Tou
QUTBC ANOKTE T Usy.

(Ar:a) 151, B) 0,25N, Y)1,25W)
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13, (5.41) To obppa ATZA tou oxiuate A [} r

éxeLotaBepr] Suatopr. Ot Theupég AT kat =
28 eivau napdAAAEC petad Toug kat v ®
KéBeteq ot 1Z. To eninedo tou ®

z K Y

Thauoio elvat KEBETO 0TIG BUVAHIKEC YAILIES TOU OHOVEVOUC HayvijTikol Teiov. To Upua OK,
nou éxet apehTéa aviioTaon, Kveitat e TaxdtnTa u=12m/s EtoL Gote va eiva ouvéxewa o8
enadi pe ta ovppata AT ka AZ Kt kiBeto o€ autd. Av IZ=20cm kat B=2T va unohoyiorei n tdon
Viz t Oty 0w F@=20cm.

(An: 1,6V)
14, (5.59) OpBoy@vio mhaioio anoteheitat ané 80 slpuaTa XpwHOVKENVNG ta onoa eivat
axivnta kaLanéxouv anéotaon / = 10 cm kaunapoucdlouy avriotaon R* = 0,01 0/cm. Ta
@M 600 obpuata eiva xéhkiva kat xwpl aveiotaon. To éva eivat axlunto kat to @ uropel
va ohoBaivel xwpic TpIBEC Mavw ota odpata pwpovikehivne. To haioto Bpioketal péoa o
OHOVEVEG HaYVNTIKG MESIO HayVATIKAG Enaywyrg % 10T pe To eninedd tou k&BeTo oTIg
SuvakEC ypapiéc. To kynt6 xihavo olpua Kveital pe otaBepr taxdtnTa. A T xpovis
Gty ndév n andotacn avdysoa ota ydhkva obppata eval apekiéa,
) va BpeBei oxéan 1tou ouvBEeL Ty éviaon tov peduatos rou Buappée o TAGoLO e T0 XpBVo
B) va unohoyiotel n i} T évaong tov pedpatos T oty t=2s
V) vayivet ypadud napaotaon tne EViaanc tou peduaTog e 10 xpévo

(o) 220

B) 1,25 mA)
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15 (5.42) Abo karaxdpuda oUppata apehtéag avriotaonc ddous h =10 m, anéxouv petatd
Toug | = 1m. Ot éves Gxpeq ToUG GUVBEOVTQL e olppa aviiotaaG R =1 0. Eva tétapto olppa pe
wdla m = 0,04 kg wnopel va ohoBaive yuwpis tpLBr i ota 50 mponyolpeva abpuata
évoviag ouvextx opévio. Ta obppata Bplokoviat uEod o OUOYEVEC May Tk Tesio
 K4BET0 010 ENiNE80 T OUPATLY. KATOL TTIyW AbAVOULLE T0 0OV abpia va TEoEL,
£eRWIVTaG and TS v GKPEC TV KaTaKOpUBWY 0UppATLY. Nar UrtohoytoTel :
a) H opua (uéyiotn ) taxda rou Ba anoxtoe tédroviac.
B)H Bepustta nou Ba rapayel ot avtiotacn uéxet T ouyi ou o obpya dravel ot
EBados e  opuar ou taxTTa.
Aivetau bu 600 ta Kataxépuba olpuata 800 kat 1o obpua Tou ohwBaivel napousIETouy
apehntéa avtiotaon. H emutdxuvon te Baplttac elvas =10m/5?

(Ar:a)10m/s,B)21)
16, Ao kaakdpuoL ayyinoL pEBBOLAX KaL Ty eydhou HiKoUS anEXOY HETAE) Toug
taepr} andotaon 1=0,5m ket éxouy apehtéa avtiotaon, Ta ndv rpa A kau T twy pBBWY
elvan ouvBEBEpdva e VIOt mou Exet R=0,40. 3¢ KAoLo onpelo aviyeoa oug Ax kat Ty
éxoupe petalhuc] paBBo KA yia Ty ortola 1o prikog eiva 1=0,5 m, n avtiotaon eivat Rg=0,60
Kaun péda g eivat m=1kg. H 6An Sdtagn eivat kABetn oe OpOVEVEG HayvnTikd nedio B=2T pe
YUITIKEG YpapE 0pAVTLEG KaL PG Ta pEoa oty Emubvetd.
Adivoupe tov KA va ynBel uné T EniBpan tou BapOUG ToU Kat QUTBS Aok TV 0pLaKi} Tou
taybune e Suiotnia h=20m arb to oneio nov tov adAoays eeGBEpo.
) N urohoyigete TV ey
B) Na urohoyioete Ty Tt TG Vis T Ty 10U QIOKTE TNY Ugg.

02T
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v) Nat Bpeite oo Xp6vo HEXPL 0L ANOKTE TV U, T BeppbTnTa Tou ekAGETaL OTO KiKAWHA KaL T0
$oprio nou Suaxiveirat ato KiKAwHA
g=10m/s’ (Am: @)10m/s, B)AV, y)1004, 20C)

17, (5.61) Ao napdhha sbpuata 0bnyol, ke wikog d = 10m kat apehréa aveiotaon
anéxouv anéotasn / = 1m, oyMATZouY ke 10 0pISVELD enineSo ywvia b = 30°. Itn Bion Toug
oLaywyol evvovrat e olppa aviiotaons Ry=0,1 0. EVaG pLouatk6e ayayse pe pila

m =1 kg unopei v ohioBatvet néve ota obppata 08nYolC Xwpls tpiBEc, Mapapévoviag
GuVEXiE opGVTIOG, To aboTa BploKETa o€ OpoyeVEC paynTuxd Teblo B = 0,5 TxdBeto ot
eninebo twv aupiaTwY. STov 0paVII0 aywyd, Tou éxeL avtiotaon R;=0,1 0, aokelrat otalepri
B0vapn F= 15 N, nepdhhnhn e ta odppata-oBnyolc kat dopé npog ta révw. Tn xpoviki
oty t= 0.0 aywyds BpioxStay ot Bdon Tou Théyou Emésoy U opiZouy oL aywyol.
¥rohoyiote:

@)t optaxi} taxdTEa ou B anoktioet 1o obpa aveBaivoviag

B) v Tdon otar GKpa ToU KET TV QTBKTNGN TG OPLKC TaXUTTaG,

v) T BepuGuTa U Ba netpaxBel, uéxpL T OTLyW] o T0 0GpHa B BriceL oY KopU] ke
Y opa taxbTa.

hivetat: g = 10m/s”

(At a) 8 m/s, B)2V, v)68))
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18 EUBOYPaKMOC aywydG KA EXeL iKoC
I=1m, péa m=2kg, avtiotaon R=1,50 kat
wnopei va kveitat fpoviag ta dkpatov o | o e ®
enadii pe 500 napdhhnha ovppata Ax kat B
Ty evéhou prikoug ket apehntéac
aviiotaong, nou oypatitovy oplévio
enieso. Ta dxpo A kat T eivat ouvbedepéva

>
~

A—

e avtiotaon R=0,5 0. H6An Budtaén BploKeTal evidG OHOYEVOS HayvnTxoD rebiou Eviaon
B=2T. Kénota ouyju} aoxovje tov KA Bovayn F=11N pe Ste0Buvon napdhhihn mpog tue Ax kat
1.0 aywyoc Eexve va KIVELTaL Ka KATOL Oy} QITOKTE: U op=dim/s .

) Na Beifete 6t aokeirat S0vayn TIBG HETAED Twv petalhiktoy pEBBwY Kat tou KA Katva Ty
unohovioete.

B) Nat unohoyioete 1o puBué e Tov omoio ekhietat BeppdTnra and Tov KA m oty mou u= —;E

(A3, B) 6 W)
19, Abo Katakbpudeq olnpoTpoxiéS Ax KL Ty

evéhou uAKoug anéxouy petadd Toug andotaon AR~ T

I=1m kot Yowv apeAntéa aveiotaon, Ta dkpa A kat o

T ouvBtovtat wetafG tous e aviioraon Ry=20. H

6 Sudeat Bpioxerat iéoa o€ opoyevéc

ayvnries nesio évtaon B=0,2T, e opidovies K ”

Buvaiucic ypapiés S oto X Lo
®
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AN kdnoto evBLdpEoo onpEio Twv ToxILY adiivoupe éva aywyo KA, wrikous I=1m, avtiotaons
Re=60) kat udlag m=0,01kg. O eUBGYPapOg aywYOC KveiTal KaakdpUba wPIC THBEG, oE

enad e uc tpoxiéc,
@) Na unoAoyigETe Ty e 10U aroKTd o KA

B) Nat unohoyioete my on ota dkpa tou Ry T ouiypr nou ..5;E

V)T Ty 0D © @YwydG ATOKTE TV ., o TEBio avrioTpé et axapiata.
Na Siepeuviioete 1 B oupBel oty Kivon Tou aywyoo.
Aiverat: g = 10m/s?

(A @)20m/s, B)0,25V)

20, Oukaraxdpudot petadhiol aywyol A kat T Exouy peyiho
Wilkog, apeMTéa ik avtioTaon ket anéyouy petas toug otalepr

anéotaon €=1m. Ta dxpa A kat T ouvbEovral pe aywys aveiotaonc A

Ri=0,80. 0 aywyoc KA prikou E=1m, pdlac m=0,8k Kat wkric
aviotaong R;=0,20, éxet 1 dkpa tou K kat A cuvext o enadi we
ToUG KaTaK6OUGOUC aywyolC A K T avtioTotye KaL KvelTa Tpog T
névw e apehnTéec TIBEC kat otalepr TaxltnTa u=4m/s Sexdpevog.
v enidpaon otaBepric ewTepKric SUvaung F, nwg oto oxiua. H 6kn
Sudtatn Bpioetat uéoa oF 0pVTO OpOYEVEG payu TG Teblo
Wétpou B=1T, 6w oto oxripa.

) Na unohoyioere: K
) v HEA a6 enayawyi] ote dkpa tou aywyos KA.

i)t évraon tou peduatos tou Blappéet to koK.

B) Ketmowa ypovixr} oty n e€wtepicd Sovaun Funbeviterat.

b

Naunohoyivere:

i) T éveaon tou pedparoq oty avriotaon R, katé m xpoviki oty o - 0vaun otov
aywy6 Qb to nesio elvat Fi= me/4 evis 0 aywyds efaxohoudl va Kiveltal Tpog ta nive.

v) ) TQepr] Ty Ta 0L AMOKTG TEAKd 0 aywyG, Kt TV kGB0B6 ToU.

Aiverag=10 m/s”. (A:aV, 48, 24, 8m/5)
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21, To buthavé oxrjua Seixvet 500 Kataxdpudous HETAkMKOUS aywyols peyihou Hrikoug Ax kat

Iy now anéxouw petatd toug otadepd anéotacn e=1m kat éxouy
apehntéa wi aviiotaon. Ta dkpa A kat Fouvbovia ue aviiotaon
Ru=600. Metahhudc aywyoc KA wrikoud e=1m, palac m=0,2 Kg kat wpukiic
aviotaong R,=20 éxet 1 dkpa Tou K,A v OTOUG KaTaKBpUGOUG
aywyoic Ax ka Ty Kat elva ki@erog o aurolc. H 6hn Budtatn Bpioketar
& 0p6VIO opovevE wayun Tk neBio Eviaong B=21T, to onolo eiva
KGBETO 00 EiEBo TwV aywyv Ax Ka Ty. O aywyds KA, nov eiva
Suvatdy va ohoBaiveL Katd WiKog Twy aywyiy ywpiS TPIBEC, apd
elva awivntos, AUT6S adiiverat eheG8gpoc va KuunBel T xpovuxr oryi
=0,

) Not Beifete 610 aywyoc anokté otalepi (optaxii) taxdtnta katva
y urohoyioete.

B) Na unohovicete m Siadopd Suvaukod ota dxpa g avtiotaong R1,
6tav 0 aywybe arod T otabepr (optakr) taxuTtta.

A

R,

r





image28.png
V) Na unoloyioete Ty enttdxuvon 1oL aywyol T Xpovik oty tou n bvayn Laplace eivar
Kt Tpo {on e T0 o ToU PTpoy Tou BPOUC Tou.
Aivetat n emurdyuvon g Bapltntag: g=10m/s’.
(A4 m/s, 6V, 5 m/s)
22, (5.63) Ao opiZévtion petaMukol aywyoi Ab kat IZ e
g " " X X X X X X X
apehntéa avtiotaon anéxouv petatd toug / = 1m. OLayw

Bpiokovrat oe Katakdpuho OpOYEVEC HaynTKe NebioB = 1 X L
MetaNuii paboc KA, Bpioketat o€ ouvexr enadr pe toug x| x x x
aywyois AA kat IZ kat uopei va ohoBaiveL xwpic TPIBEC  Eer .
napapévoviag ket oe autol.

Suvbéoupe ta onpieia A K T e TouG NGAOUS VG TAExT I x

adiivoupe ehedBepn T pABBO. Na UTONOVIOTELN OPLAKA TC % X x % X x
(Arc: 12m/s)

23, (5.40) Jupidmvo opBoyivio napalhAypapyo Mhaioto, n wkpdtepn Theupd tou onolou
eivat @ = 20 am, e0épgeTat o€ opoyevEe payn b neblo 8 = 2T pe 1o eninedd Tou KiBeTo oty
Buvapuxc ypaupéc. H taxbtte tou mhatsiov eiva apdMnhn o) peyakdtepn heupd tou.
Nbon Bivayn noéret va aoKiioouie oTo Mhaioto yia v wiaiveL oT0 waynTid Tedio pe
otadepr taxbta u =1,2 m/5; H avtiotaon tou mhawiou eivat R=08 0.

(0,24N)
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24, Khewtd petals maiolo )
wveital pe otaBepr taxde U

Kat ™ ypovr oty t = 0 Dy L —,
aote va  ewoépreia oe

extetauévo opoyevEC paynus
nedio B, ot Suvapukc ypauuts
tou onoiou elval xkddetes oto
eninedo Tov Matoiou (oxipa a).
0 xpvos nov anaceirat yia va 02 Sis)
0éd@e 6o 10 Mhaiow ot0 (@) ®

nebio elva 25. H avtiotaon tou -

hasiou eivat R = 0,5 0. H payvntua pof @ rou Biépxetat and 1o mhaioto petaBiMera ue
¥06v0 1, 6w daiverar oto Sudypapna (oxina B), ané Ty T © = 0 yia t= 0 wG Ty T B =
BWbyiat=2s.

) Na BpeBei n nhextpeyeptuxe Sivaun ané enayiwy E . mov avantoseta oto Mhaioto, oo
JPOVIKG BLOTA A6 1= 0 WG =25,

B) Nat yiveL To Sdvpapua g NAEKTPEVEPTUAIS SUVANNG BUVAPTATEL TOL XPOVOU (E.rt) yia To
YPOVIKG BLdOTE A6 L= 0 WG L= 55.

V) Na BpeBein £vaon tou peduatos | nou Suappéet to Thaioto ot xpovukd Budotna and t=0 we
1= 25, ka8 K 10 TAGTOG TG Eviaon o £v6g evahhaoodpevou pEuaTo; 1o onolo B eixe
610 Bepukd anotéheopa oto Mhaiow, 0T 1610 xpowKS Budotnua.

6) Nt BoeBel 10 1006 UG BepudTTag nou avartioaETaL oo Ao, 010 XPOVIKS BudoTnua and
t=0wgt=5s.

<l

®®l®®

(Am:a)-4v, v)8A, 11,3A,6)64 )
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25 Tomhaiow puag vewritpLag evalagospevng dong anoteheitat and 10 oneipeg eppadol
0,1 m” kL oTpédpera e ywviakd ouxvOTIa 50 Hz iéod o opoyeVG HayunTIk nebio B0 T. Na
UnOAOVOTEL N POt TIA TG ENayOEVNG Thong HEA.
(An:157 V1 50n V)
26, v mhaioto BLaotéoewy 5 cm x 6 e 10w anoteheltal and 200 OMEipEC e oUXVOTNLa 60 Hz
0e éva payvnTiké nedio éviaon 0,5 T. O ovag nepiotpodiic tou mhatsiou sivat kdBetog ot
Suvapkic ypappiés tou neblou ka Bploketat 0T enineso tou Thaiciou.
@) Na uniohoyiote o mhdtog TG napayopEvnG evehaoospEvC Thone.
B) Na ypédete tn etiowon g evaAhacadpievng tdon.
(Ar: 0) 113V, B) 1130u120mt)
27, Avnotdtng e aviiotaan R=100 0 tpodoBoteitat ané evalhaoobyevn ton TG popdric
V=22001100n (10 € V ke t0 t o€ 5). Natrohoviatody:
) ouyvdta nEpuOTpOB G tou Mhatsio TG YEWATpLaG.
B eflowon tou pedpatos nou Buappée tov avuoTdun.
V) vepyoc T Kat ¢ évtaong.
8) 0 wévioTn Katn NGOt T TG OTIyHLaiag LoxYog Tiou KatavaAGVETaL oTov avELOTdT).
£) H péon Loyl nou katavahdvetat oto kiKAwpa.
(AR50 Hz, 2,204100n, 156V, 1,56 A, 484 W, 0, 242 W)
28, B dpeg evic aywyod avtiotaong R=14,4 Q edappéleral evalaoobyEwn thon nou
siveraLans t oxéon V=311 nu31at (Volt).
Na unohopiotod:
@) evepyic taon.
B) 10 1006 U6 BEPUBTATAG 10U NapAYETaL o€ pOVO EVBC AETTOD
{ An:a)220V, B)201667])
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29.  (5.46) Na unoloyiotei n evepydc Ty g evarlaoodpevne Tdong mou endyetat ota drpa
opBoywviou Mhausiou euBasol A= 500 cm? kat N = 80 OELpiy GTay NEPIOTPEPETAL e yuviaKi
ToxdT w = 48 rad /5 yopw ané dfova rou ploketar oto enineds Tou K elva kdBetog oT
Buvapikéc ypaupéq opoyevols payvnkod mediou B = 1,62 T . Av to mhaiolo éxel ouvohwr
aviotaon R = 10 Q ke ota dxpa tow owvBEBel efwtepua avtiotaon R, = 100 0 va unokoviorel
 Heyahdrepn T Tou pEGUaTO; Ttou BLappéet To kikAwpa.

(An:220V, 2v2A)
30, Hevahaooduevn tdon V=100vZnp 100nt , edappéletat ota kpa aywyol avtiotaong,
R=50 0. Na untohoytorel to 11006 BeppTIag rou mapéyetat stov aywyd o€ xpévo t=1min .
(A 1,2:10°)
31 (5.47) EvaMaxuipac anoteleltat and opfowivio maioto 100 onelpdy, Slaothoewy
50cmx20cm, nou GTpEETaL péoa o€ opoyEVEC payvnuikd iebio B=0,02T, pe oUVGTTa 900
otpodéc/min, yipw ané dova nov eivar kABETog oL Suvapikés ypappée. Now elvat f péviotn
| TG ThonG nou napdyeL.
(Ar: 18,84 V)
32, (5.48) Nvij ouvexols tonc V=100V tav ouvedel e aviotémn R mpoxakel v idia
Bepi) LoD e Ty evaMAQOOBEVNG THONG CUVBEGHEVN e QVTOTn 2R . AV OL ECWTEPIKES
avuoTdoelg T Tnyy BewpnBody apehTéeq va urohoyioete to kdtog g eva\aoadEvns
wong.
(An:200V)
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33 (5.50) Avriotaon R tpodoboteital pe evaMacoopevo pedpa g uopdic.
= Iny 314t ke katavakve puéon toxd 100W.
a) Na unohoytotei n ouypuaia wxig mou katavakdved n aviiotaon m ouyus 4,=5-10"s

B) Av Iev=0,4A nota n ] TG TONG T XpOVIK Oty £,=2,510° s;
(Ar: 200W, 250V)
34 (5.51) Hhextpwi Adyna o éxet avtiotaon R=40 O tpodoBoteitat pe evaMaoodpevn tion

T Hopéiig V= 80 vZ 100t . Na uriohoyiotel n péan LoxU miou katavehdvel n Adpra.
(Am: 160 W)
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EPQTHZEIZ NOANANAHE ENINOTHE - KPIZEQZ
1 Huawnux poi @ rou Biépxetat and ke oneipa evog kukh@patos rou éxeLN onelpeg kat
avtiotaon R petaBiMetatyia kdnoto A6yo. Mloteg ard e napaxite npoTdoeLs evat owotés;

@) Av o kiKhwia elvat avouTd Bev avamtiooetal HEA ano enaywyi

B) AV o KiKhwpa elvat avoud Be Snjuoupyelar enaywyid pesia

V) Anuoupyeitar o¢ ke nepitwan HEA aé enaywy oto kikhwiia, n onoia urohoyiZetat

andm oxéon ; E=NR

8) Aroupyeitat o ke mepinwon EnaywyKd pedia oTo kikAwHa, Moy UToAoYZETaL Ao T
. Eor

oxéon: =g

2. OcuBlypapos aywyde AT tou A

stnhavod oxijaros Keitat uéoa o opoyevis

ayviyeis nesio e otaepr taxdtta v N

KABETN OTIG HayVTKES YPaHHES ToU TEEBiov, e —

anotéheoja ot dpa tou vat endyetal

otaBepr Stadop ®8
r

uvauKoU. MOLEG MO TIG RAPAKATL TPOTAGELS EIVaL OWOTEG;
Huaynuui Sovayn nou déxovar ta ekedepa Mhextpowa:
a) éxet pétpo ioo pe Bu| a. |

B) éxeL dopd npog to dxpo T

V) elva aviiBet ot Kivion Tou aywyol

8) éxeLérpo ioo e Bu?|ac]
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3. Evac eulypaupoc aywyde AT iveltat e

O1a0epi] TaxPTTa, KABETE 0TS PaYVTIKEC YpauE N

£v6C OHOVEVOUG HayvTKoU Tediou, Snw daivetar <
6t0 SUThavé oxriia. MOLEC Ad TIG ENGHEVES POTAOEL ®
ivatowotéc; N

]

) Tto xpo A tou aywyod epdaviletar éNerupa nhextpoviwy
B) 20 dxpo I tov aywyod epdaviletat Mhedvaopa Betixob doption

v) Kde eeBepo nhextpbyto Béxeta i MAEKTpIK K il payvnui Sovan
6) 3¢ Kie EAel8€00 NAEXTPOVLO aoKeiTat HbvO payvnTr] Sivapn

4. X&hwn paBBOC HiKouG L KIveltal eUBUYPaUa HEOT OE OPOVEVEC KTk Tieblo
évtaong B pe taxTTa moU éxel KETPO b kat BiEDBuVON KABEM oTov dova T, AV Kivnon
¢ paBBou yiverat o¢ erie8o kdBeto ot S1elBUVON Tou MEBiou, N EnayolEvn H.E.A. Exe

pétpo:
8

8) E=Bul

Qe B)Eur
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5. HHEA ané enaywyf ou avantiooeTaL ot EvBUYPajp0 avwyd 0 OMoiog KIvelta pe
TaxDUTe U péoa o opoVEvEG MayTIK Tedio oot e Ee,. Not emhégere T owor npdtan
a6 g axshoubec.

AV BUTAAGLEG0ULE TO HETPO TG TAXTTAE TOU aywyos, T6te N HEA and enaywyr:

a) unoduttacidletar

B)etpamhacidtetar

V) bimhaotdletar

8) napapéver oraepii

éxeLpivog L, avtiotaon R, keitat pe R
otaBepi taxTa U kat khelve kikAwpa
oxnuatiZoviag to Bpdxo KATA.

of— o,
A y

A
6. Oaywyéstou Sutkavod oxiuatos é
£

H 6\ Buitatn BploeTal péoa o opoYEVEG HayvTd Tebio EVIaong B, ke JayvnTikéc ypaéc
KGBETEQ 0T0 EMiEBO T aywytv. MOLEG QI TIG NEPaKiTe MPOTGELS EVaL OWOTEG;

@) O aywyse KA Aetroupyel we IAEKToui] T e HEA: E.x=BuL

B) To pebpa rou uappéet tov aywyd KA Exet dopd and to K 1pog 1o A

V) H Blahopd Buvauxod ota dxpa tou aywyod wodtat e tv HEA and enaywyi

6) 0 puBGC peTaBolric TG payvnTikic poric mou Biépxetat and to Bpéxo KATA wodtat pe BuL




image4.png
7. OaywyocKA tou suhavoy oxiuarog A K X
aveirat e otaBepr TaxUTNTa pétpou U Kat

Kheivet kikAwpa oxnpatiZovtac Bpoxo KATA. H R'é ® % ®

o rA 12

Budtan Bpioketa péoe o€ opoyeVEQ payvTIKG Tedlo éviaonc B kat o aywyds KA Sappéetat
a6 enaywyiko pebya éviaon i. Mot and T napaximw potdew; elva n owotr;

AV 10 19O TG TaXDTNTAC TOU GYWYOD ViVEL 00 HE U/2, TOTE 1 EVIQONG Tou EnaywyKos
pedpato iveta ion pe:

QA LBz Wie )4

8 Opayviou oyiuatos Kveitat kat
TNOLiZeL Tov KAELOT6 aydyHo BaKtiho ou —
KpEHETaL AN KaTaKOpUGO HOVWTKG Vijla. O - s
fovac tou payviien

Biépxetat ar to kévipo tou Saxtukiou ka elvat kietog 1o eninedo tov. Mot ard Tig
napaxine npotoe eivatn owot;

0 Baxtihoc:

) anwdeitaané o payit

B) 8¢ blappéetat and enaywyixs pedua

V) Blappéetal ar enaywyixd pedya pe bopd Tou elvar bl we T dopé Kivnong Twy Sewtay
Tou pokoyion

) napayéve akivqrog





